
 

ПЛАЌАЊЕ НА БРОД 

 

Сите купувања на бродот може да се направат со личната картичка за крстарење (Cruise Card), со што се елиминира 

потребата од носење готовина или кредитни картички на бродот. Откако ќе се качите и ќе ја подигнете картичката (Cruise Card) 

од вашата кабина, треба да ја активирате за купувања на бродот со само - регистрација на вашата кредитна/дебитна/припејд 

картичка на една од точките за активирање на Cruise Card (Cruise Card Activation Points). Можете да го направите тоа независно, 

во секое време од качувањето до 23:00 часот наредниот ден, на која било од точките за активирање на картичката за крстарење 

лоцирани на бродот. Овие нови уреди ви овозможуваат да ја регистрирате вашата картичка едноставно, брзо и безбедно. Ве 

молиме имајте предвид дека ќе биде побарано да го внесете PIN-бројот. Алтернативно, можете да оставите готовински депозит 

на Рецепција – кај службата за гости (Guest Service). 

Подмирување на вашата конечна сметка  

Можете да ја подмирите вашата конечна сметка на кој било од следниве три начини:  

Со кредитна картичка  

Прифатени се следните кредитни картички: Visa, MasterCard, Diners, JCB, Discover и American Express. Доколку изберете 

да платите со кредитна картичка, вашата сметка автоматски ќе се затвори на крајот на крстарењето, така што нема потреба да 

одите на Рецепција – кај службата за гости (Reception – Guest Service). 

Со дебитна или припејд картичка   

Треба да бидете сигурни дека вашата дебитна/припејд картичка е овозможена за користење во странство. Следниве 

дебитни картички се прифаќаат: Maestro, Visa Debit, Visa Electron, MasterCard debit. Секој износ што е задолжен на вашата 

картичка и не е потрошен за време на вашето крстарење ќе биде вратен во готово на Рецепција – кај службата за гости 

(Reception – Guest Service) последното утро пред симнувањето од брод. 

Во готовина  

Секоја сума депонирана во готовина и не потрошена за време на крстарењето ќе биде вратена во готово од службата за  

гости на рецепцијата последното утро пред симнувањето од бродот. Ве молиме имајте предвид дека личните чекови не се 

прифаќаат. За крстарења во Медитеранот, Северна Европа, Антили, Дубаи, Емиратите и Оман, како и MSC Grand Voyages кои 

заминуваат од Европа, валутата на бродот е еврото (€). За крстарења на Карибите, Бермудите, Канада и Нова Англија, Јужна 

Америка и Јужна Африка, како и MSC Grand Voyages што одат кон Европа и Австралија, валутата на бродот е американски долар 

($). Валутата на бродот за крстарења што поаѓаат од Саутемптон е британската фунта (£).  

Европа: Регулативата  EC 1889/2005 на Европската Унија вели дека: „Секое физичко лице кое влегува или излегува од Зоната и 

носи готовина во вредност од 10.000 евра или повеќе ќе ја пријави таа сума до надлежните органи на земјата-членка преку која 

влегува или излегува од Зоната во согласност со оваа регулатива“.  

Ве молиме консултирајте се со вашиот туристички агент и/или со релевантните органи (амбасади, конзулати или други локални 

власти) за да дознаете дали има други ограничувања за носење готовина на вашата маршрута. 

Цените на бродот  

Цените на бродот не се поскапи од оние на копно. Всушност, специјалното опкружување за работа што го регулира 

поморскиот сектор значи дека многу производи (како алкохол, тутун и мириси) може да се продаваат без царина, што носи 

намалување до 30% од малопродажните цени на копно. 

*Во зависност од маршрутите и важечката легислатива.  

Банкарски пред - резервации (pre-authorizations) 

За време на вашето крстарење, ако сте регистрирале кредитна или дебитна картичка за трошоците на бродот, може да 

видите пред - резервации на вашата состојба на картичката. Овие пред - резервации се превентивна мерка за резервирање 

средства за потенцијални трошоци за време на вашето крстарење. Тие не се реални трошоци, но може привремено да го 

намалат вашиот расположлив кредит.  

Вообичаено, пред-резервациите се ослободуваат откако вашата конечна сметка ќе се подмири по симнувањето од бродот. 

Меѓутоа, во некои случаи, резервациите може да останат на вашата сметка и потоа. Иако тие треба да истечат во рок од 30 дена 

по симнувањето од бродот, оваа временска рамка може да варира во зависност од политиката на вашата банка. Важно е да се 

напомене дека MSC Cruises нема контрола врз времетраењето на овие задржувања и не е одговорна за нивното ослободување. 

Вашата банка е одговорна за ослободување на пред -резервациите што чекаат.  

Доколку имате некаква загриженост или забележите доцнење во ослободувањето на овие задржувања, препорачуваме 

директно да ја контактирате вашата банка. 


